

C02

今日运河



## 冷空气两次造访 最低气温2℃

本报济宁3月27日讯(记者范少伟) 下周最高气温将达到22℃,比本周高出5℃左右。但两次冷空气活动过程又把气温拉低,最低气温仅有2℃左右。总体来说,下周前段时期气温上升,周末明显下降。

27日天气晴朗,蓝蓝的天空万里无云,南风吹在脸上暖和的,下午2点左右,最高气温达到17.2℃。放风筝的、游玩乐设施的,家长陪着孩子在公园里游玩,不亦乐乎。下周以晴间多云为主,但有两次冷空气活动,分别出现在3月28日和4月1日前后,最低气温降到2℃左右。

周一到周二,晴间多云,北风转南风3级,最高气温19℃左右,最低气温3℃左右。周三、周四气温继续回升,晴间多云,南风4~5级,最高气温22℃左右,最低气温5℃左右。

受较强冷空气影响,周五气温下降,阴转多云,南风转北风4~5级,最高气温15℃,最低气温10℃。周六到周日,晴间多云,北风3~4级,最高气温14℃左右,最低气温2℃左右。忽冷忽热的天气让不少市民感冒发烧,市民要密切关注天气变化,及时增减衣物。

## Z 整治

## 济宁职业病整治 重点锁定四行业

本报济宁3月27日讯(记者李倩 通讯员 王洪远) 27日,记者从安监部门获悉,济宁市将开展职业病专项整治,重点锁定涉铅(蓄电池制造)、机械加工、木质家具制造、石材加工等四大行业。检查整治中,对于不合格企业要限期整改或关闭。

据悉,目前济宁从事木质家具制造的企业有近100家,涉铅蓄电池制造的企业有30余家。采访中记者了解到,根据相关规定,由于从事石材加工、木质家具制造等行业的特殊性,从业人员作业时要求采取一定的防护措施,但部分中小企业工人缺乏危害防护意识,感觉职业病离自己很遥远,作业时不佩戴任何有效的防护用品作业。目前在木材家具行业内,已出现苯中毒引起的再生障碍性贫血。

据介绍,目前该部门已制定涉铅企业、机械企业职业健康专项整治方案。对涉铅不合格的企业要限期整改或关闭。加强机械加工行业的监督检查,加大粉尘、有毒有害治理投入,改进生产工艺,完善防护设备设施,落实职业健康管理的主体责任。

## Z 重点

哪个是你心目中的最佳方案?

# 奥体中心设计方案公示

本报济宁3月27日讯(记者 马辉) 26日上午,在济宁全民健身广场,《济宁奥体中心建筑方案设计》方案向市民进行公示。据了解,此次进行公示的共有3个方案,根据市民所反馈的意见和建议,济宁规划部门将敲定最终的建筑方案。

据介绍,济宁奥体中心位于北湖生态新城规划范围内,规划总用地约58公顷,规划建设用地约47公顷,基地内现状有主体已完工的体育场。规划建设场馆为综合体育馆、游泳跳水馆、射击馆射箭场,均为山东省第二十三届运动会配建场馆。

经多方考察,优选出三家在城市规划和体育建筑设计方面具有相当经验的设计单位,参与此次方案征集活动。为广泛征求市民的意见和建议,特举行此次方案公示。记者在现场看到,不少市民都纷纷前来参与公示活动,并认真地将自己的意见和建议填写在调查问卷上。



市民在观看备选设计方案沙盘。  
本报记者 马辉 摄

## C 采风

## 青年作家协会 组织采风活动

本报济宁3月27日讯(记者 马辉 范少伟) 3月25日,济宁市青年作家协会组织部分驻地理事、常务理事,在济宁中区,开展“运河之都·济宁中区创作采风”活动。

25日上午,济宁市十几位青年作家,参观了具有重要文物价值的名胜古迹,现代都市气派的文化设施,以及火热建设、倾力打造中的人文景观,既感受了济宁中区深厚的文化底蕴,也领略了科学发展、跨越发展所取得的辉煌成就。

采风过后,青年作家将把所见所闻、所思所想融入饱满的激情,把自己的创作实践与中区经济和各项事业的新亮点、新业绩、新创举相结合,不断发掘地域文化内涵,创作出优秀的文学作品。

## T 体育

## 第十二届老年 乒乓球赛收拍



25日,经过三天的比赛,“济医附院杯”济宁市第十二届老年人乒乓球比赛,在市体育运动学校乒乓球馆降下帷幕。来自各县市区、兖矿集团、曲师大、邹县电厂以及市直有关部门的15支代表队、120多名老年运动员参加了比赛,其中年龄最大的选手高达77岁。

本报记者 王海龙  
通讯员 王金山 摄



## 济宁曲阜机场27日起 执行夏秋季航班时刻

本报3月27日讯 济宁曲阜机场航班近日完成2011年夏秋航班换季工作,并于3月27日起执行2011年夏秋季航班时刻。同时,旅客班车的时刻也进行了相应调整,调整后的航班时刻、旅客班车发车时刻详见济宁曲阜机场网站。

咨询热线:0537-6666666,6615615

## G 供水

## 城区各水厂将进行春防试验

时间为29日、30日白天,供水水压会受到一定影响

本报济宁3月27日讯(记者 马辉 通讯员 徐辉) 记者从济宁中山公用水务有限公司获悉,该公司计划对各水厂高低压供电设施系统进行春防试验,试验时间为3月29日、30日白天,届时将给城区供水水压带来一定影响。

据了解,为提高供水服务质量,保证供水安全,济宁中山公用水务有限公司计划对各水厂高

低压供电设施系统进行春防试验,试验时间为3月29日、30日早8:00至17:30,因水厂轮流停电试验,届时城区水压可能出现间歇性降低,部分多层小区四楼以上可能出现短时无水现象。该公司技术人员建议市民,多层小区四楼以上市民最好提前储水,在水压低的时间段,市民应暂停使用热水器、太阳能,以免造成回水。

## L 旅游

## 泗水桃花旅游节4月1日开幕

本报济宁3月27日讯(记者 曾现金 通讯员 翟伟) 27日记者获悉,2011年泗水桃花旅游节将于4月1日至24日隆重举行。

本届泗水桃花旅游节由济宁市旅游局、泗水县人民政府主办,以“赏桃花流水·游生态泗张”为主题。主题活动包括开幕式暨“万紫千红”大型文艺演出、相约桃园系列文艺演出、好运2011安

山寺祈福法会、寻找“桃花仙子”、“绿景国际杯”青年歌手大奖赛、“圣地桃源——泗张有我一棵树”桃树认植等8大特色活动。活动内容丰富多彩,为历届之最。

桃花节期间,还推出“济宁—泗水”泗水寻芳一日游精品线路,并启动2011年“济宁人游济宁”活动。

## Y 药品

## “同仁清肺胶囊”等三种药别买啦

本报济宁3月27日讯(记者 李倩) 近日,国家食品药品监督管理局发布公告,曝光“同仁清肺胶囊”等三种假药。据了解,这三种药品均属于利用假冒、伪造军队研究院或权威机构的名义,违法宣传销售具有治疗疾病效果,均为未经批准注册的假药。

这三种产品包括:“同仁清肺胶囊”,标示研制单位名称为“中国中医药疑难病研究中心”;“胰复清片”,标示研制单位名称为“中国人民解放军总后中医科学研究院”;“益肾清脑降压宁胶囊”,标示研制单位名称为“中国中医药高血压病研治总院”。三种产品的研制单位均是假冒、伪造。